

## **Achiziția serviciilor de informare și publicitate pentru proiectul "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea"- cod SMIS 151343**

I.D.: 74460802

Documente participare:

- Caiet\_sarcini\_Draft\_contract\_Decl.60.pdf

Data publicarii	24.10.22	Coduri CPV	79341000-6
Termenul limita pentru depunere:	01.11.22	Pretul estimativ:	5.200,00 RON - 5.200,00 RON

Descriere: Obiectul contractului îl reprezintă achiziția serviciilor de informare și publicitate pentru proiectul "Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Județean de Urgență Vâlcea". Activitatea de informare și publicitate urmărește asigurarea unei vizibilități adecvate a proiectului, în conformitate cu cererea de finanțare și cu respectarea prevederilor din Manualul de Identitate Vizuală pentru Instrumente Structurale 2014-2020 (MIV IS 2014-2020). Principalele măsuri de informare și publicitate, ce vor fi realizate în cadrul proiectului sunt: - publicarea a 2 (două) comunicate de presă la începutul și la finalizarea proiectului; - realizarea a 2 (două) panouri temporare (lățime 3m x înălțime 2m) și montarea acestora la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea: sediul din strada Calea lui Traian nr. 201, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea și sediul din strada General Magheru nr. 54, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea; - realizarea a 2 (două) plăci permanente (lățime 3m x înălțime 2m) și montarea acestora la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea: sediul din strada Calea lui Traian nr. 201, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea și sediul din strada General Magheru nr. 54, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Pentru realizarea serviciilor specializate a fost prevăzut în planul de achiziții al proiectului un contract de servicii de informare și publicitate, ce urmează a fi încheiat prin achiziție directă, realizată prin mijloace electronice, respectiv din catalogul electronic al SEAP. Locația: - Sediul Consiliului Județean Vâlcea: strada General Praporgescu nr. 1, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea, cod poștal 240595. - Spitalul Județean de Urgență Vâlcea: sediul din strada Calea lui Traian nr. 201, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea și sediul din strada General Magheru nr. 54, localitatea Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Celelalte detalii ale achiziției sunt prevăzute în Caietul de sarcini și Draftul de contract, publicate atât în SEAP, cât și pe site-ul CJ Valcea.